Kdyz vynasobime ¢&isla, kterd odpovidaji poétiim vrcholi, stén a
hran krychle, dostaneme ¢&islo:

a)  Vvetsinez 200 a mensi nez 300
b)  ve&tSi neZ 300 a mensi nez 400
c)  Veétsinez 400 a mensi nez 500
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d) jiné ¢islo nez v piedchozich nabidkach

Pisemna prace 9A-001 — zadani

Vyraz 5-2- (Z — E) ma hodnotu:
8 4

a) VvetSineZ 0 a menSinez 2
b)  v&tSi neZ 2 a mensi nez 4
c)  Vetsinez 4 a mensi nez 6
d) vysledek je jiny neZ predchozich nabidkéach
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Hodnota vyrazu je €islo:

a) VvetSineZ 0. a mensinez 1
b)  vétSineZ 1 a mensi nez 2

c)  Vvetsinez 2 a mensinez 3
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d) po Upravé vyrazu nevyjde &islo

Ledni¢ka byla zlevnéna o 10 % a potom jesté o 10 % z nové
ceny. Koneéna cena ledni¢ky byla 9 720 K¢. Pied prvni slevou
byla cena ledni¢ky:

a) vetdineZ 13 000 K¢

b)  vetsinez 11 000 Ké& a mensi nez 13 000 K¢
c) Vveétsinez 9 000 K& a mensi nez 11 000 K&
d) jind nez v predchozich nabidkéch
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Jaky je spravny vztah mezi polomérem podstavy a vyskou vélce,
plati-li pro tento valec, Ze obsah jeho podstavy je roven obsahu
jeho plaste?

a) r=2

b) v=2r

c) r=v

d)  Z&dny vztah mezi vySkou a polomérem nelze jednozna¢né
urcit

Rovnoramenny trojuhelnik ma délku zakladny 10 cm.
S vyuzitim trojuhelnikové nerovnosti uréi vSechny moznosti pro
délku ramene. Jediny kompletné spravny vysledek je:

a) délka ramene je vétsi nez 6 cm a mensi nez 20 cm
b)  délka ramene je vétsi nez 5 cm
c) délkaramene je mensi nez 10 cm
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d) délka ramene se neda ze zadanych Udaji urgit

Nabidkove testy naneéisto — matematika

7. U Dvoiédka maji 3 déti. Dvé nejstarsi jsou dvojéata,
nejmladSimu ditéti je 5 a dohromady viem détem je 29 let. Za
kolik let bude vék nejmladsiho ditéte polovinou véku
nejstarsich déti?
a) za2roky D
b) za3roky ]
c) za4roky D
d) zajiny pocet let neZ v predchozich nabidkéch I:'
8. Vyraz 9X4 —9 méame postupné rozloZit na co nejdokonalejsi
soudin. V tomto rozkladu je obsazena zavorka:
D (xs1) []
b (3x-3) |
P (ox' +9) |
+9
d) ani jedna z uvedenych zavorek v souginu nenf D
9. Kvadr méa délky hran v podstavé 12 cm a 16 cm a povrch
1364 cm?. Jeho vyska je:
a) 175cm D
b) 20cm D
c) 22cm D
d) jina délka nez v predchozich nabidkach | |
10. Naobrézku chybi v nasobeni 9 &islic. Doplit do prazdnych

poliek spravné &islice. Vysledek nasobent je &islo:
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a)  mensSinez 3 000

b)  v&tdi nez 3 000 a men3i nez 5 000
c)  Vve&tsineZ 5000 a mensi neZ 7 000
d)  Vetdi nez 7000
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